

„Értékes vagy!”

A Női Szolgálatok Osztályának képviselőse Pécelen

Észre

az Úr helyezte el az életbe, akkor ő segít az elhajtani, ezért tőle
 él az életben, mint amit valaha el tudtál kárpézni magadról. „Értékes
 vagy!” - hangzott el a Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának Női
 Szolgálatok Osztályának képviselőse Pécelen, melyet Clair Sanches-Schutte, a Transzeurpai
 Divízió osztályvezetője tartott 2013. november 8. és 10. között Pécelen.

A 11 modulból álló előadásokon - az Úrral együtt - az
 fogadott - Clair felhívta a hallgatókat, hogy a Női Szolgálatok szerepének
 jeletősége, beszélt a Bibliában szereplő nők példájáról, továbbá tanácsot
 adott, hogyan lehet tanulmányozni a Szent-írást naponta. Kifejtette, hogy
 Isten szemében a nők az Ő életének teremtményei. A képviselősen szék volt a
 kommunikációs készségek fejlesztéséről, a gyülekezet életét gazdagító, tevékeny
 nők szolgálatának vezetéséről, ugyanakkor fontos helyen szerepelt, hogyan
 tudunk szolgálni és evangelizálni a környezetünkön. A nők székségeinek felméréséről
 tartott előadást követően a járóvőköp és a cél meghatározása e szolgálatban.

Ellen G. White kezdeményezésére 1844-ben indult el a
 női missziós szolgálat, aki igyekezett minél több testvérnőt bevonni erre a
 feladatra. 1980-ban Elinor Esther Wilson, a Generál Konferencia akkori elnöke, a felesége,
 árajándította a Női Szolgálatokat, azért, hogy felemeljék Jézus Krisztust az
 emberek előtt, akinek áitformájával a nők néveljenek az otthonukban, a
 gyülekezetükben, bárhol, ahol élnek. Ettől az időtől kezdve folyamatosan
 működik ez az osztály a Generál Konferenciánál, a divízióknál és az unióknál
 egyaránt, azért, hogy segítse és bevonja a testvérnőket földi vándorlásuk
 útján, valamint tanácsolja, segítse őket missziós szolgálatukban.

A képviselőse végül a gyülekezetek képviselői között
 káldetálatot fogalmaztak meg a helyi közösség székségeinek
 megfelelően, mely káldetálat hadd osszuk meg az egyiket: észre Női Szolgálatok Osztály
 a Budapest Terézvárosi Gyülekezetben arra kéri, hogy hadd legyen a fiatal
 és idős testvérnők között.

A divízió képviselője, Clair és az unió Női Szolgálatok
 Osztályának vezetője, Hella, továbbá a munkacsoport tagjai káldetálatos, apró
 ajándékokkal kedveskedtek a jelenlevő testvérnőknek, hogy bevonják őket a
 hitre, a hűségre, az egytársaságra és a szeretetre egymás iránt. Ehhez
 segítettek az egyéni és csoportos beszélgetések, a kreatív feladatok, az
 ésszetartozás, a lelki ajándékok fejlesztése a háromnapos női közösségben.

A Magyarországon több mint 30 gyülekezetből ésszegyűlt
 testvérnőknek sikeres vezetői bizonyítványt adott át Clair Sanches-Schutte, a

TranszeurÁpai DivÁ-zizÁ Női SzolgÁlatok OsztÁilyÁjnak vezetÅje, amely igazolja, hogy a kÁpzÁsen rÁszt vett harminchÁrom hallgatÁz elvÁgezte az elsÅ szintet, a GenerÁl Konferencia Női SzolgÁlatok OsztÁilya kÁpzÁsÁnek alapfokÁjt. â€žA kÁpzÁs lelkesÁ-tett Ås megerÅ-tett abban, hogy valÁban nagyon fontos a nÅk szolgÁlata az Ålet minden terÁletÅn" - jegyezte meg BodnÁrnÅ ZsÁka lelkÅszfelesÅg.

A GK Női SzolgÁlatok OsztÁilya a divÁ-zizÁval egyÅtt konferenciÁjt szervez 2014. szeptember 24-28-ig RogaskÁn, SzlovÁniÁban, melyre szeretettel vÁrja a gyÁlekezetek Női SzolgÁlatok OsztÁilyÁjnak vezetÅit Ås a testvÅrnÅket.

Å

(TINÅ%)